
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 81 състав, 
в публично заседание на 20.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стоян Тонев  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Лилия Благоева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 9688 по описа за 2023 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 09.34 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – "КРИПСИС" ООД, ЕИК[ЕИК], представлявано от П. С. С. – 

управител, редовно уведомен, за него се явява АДВОКАТ С. Д., редовно 

упълномощен, с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ПО ЖАЛБАТА – ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ „ ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно уведомен, 

не се явява, представлява се от ЮРИСКОНСУЛТ А., редовно упълномощена, с 

пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена по чл. 138, ал.2 АПК, се представлява от прокурор Яни 

Костов. 

СВИДЕТЕЛЯТ И. П. М. – редовно уведомен, не се явява. Изготвена е докладна 

записка от съдебния секретар, видно от която е бил уведомен по телефона, като 

същият е заявил, че се намира в Германия, не е посочил адрес и че може да бъде 

призован на адрес: [населено място],[жк],  [улица]. 

СВИДЕТЕЛЯТ Г. М. М. – нередовно призован, не се явява. 

СВИДЕТЕЛЯТ С. М. К. – нередовно призован, не се явява. Призовката е върната в 

цялост като е уточнено, че същата е починала. 

ВЕЩО ЛИЦЕ Д-Р П. Д. К. – редовно  призована, се явява. 

 

АДВОКАТ Д.  – Да се даде ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ А. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР К. – Да се даде ход на делото. 

 



СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

               

ДОКЛАДВА ССЕ, която е допълнителна, постъпила е на 13.03.2025 г., извън 

7-дневния срок по чл.199 от ГПК. 

 

АДВОКАТ Д. – Правя възражение срещу срока на ССЕ. Представям шестте фактури 

от ЕТ „Бизнесикономика – Георги Македонски“ и един брой фактура от „Кибер 

сигурност и защита“ ЕООД, плюс извлечения от банковите операции, за да може 

вещото лице да отрази коректно нещата. Представям тези фактури и твърдя, че ги 

няма в приложенията на ревизионния акт, а попринцип тези фактури трябва да са в 

делото, защото ревизионният акт е базиран на определени фактури. Представям 

всички документи. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ К. – Моля да ми бъде дадена възможно да преработя заключението 

въз основа на днес представените документи.   

ЮРИСКОНСУЛТ А. – Моля да ми бъде дадена възможност да получа копие от тези 

документи. Моля да ми бъде даден 5-дневен срок за запознаване с материалите. 

         ПРОКУРОР К. – Не възразявам да се даде възможност на вещото лице да 

преработи заключението въз основа на днес представените документи. 

 

СЪДЪТ, намира искането на процесуалния представител на ответника за основателно 

да бъде дадена възможност в 5-дневен срок да се запознае с представените в днешно 

съдебно заседание от процесуални представител на жалбоподателя писмени 

доказателства. На вещото лице следва да бъде дадена възможност да се запознае с 

писмените доказателства и въз основа на тях да отговори на поставените задачи на 

експертизата в пълнота. Намира, че свидетелят С. М. К. следва да бъде заличена от 

списъка за призоваване 

С оглед на горното, СЪДЪТ 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА възможност на процесуалния представител на ответника да се запознае с 

представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства от страна на 

процесуалния представител на жалбоподателя в 5-дневен срок от днес. 

ДАВА възможност на вещото лице да се запознае с  представените в днешно съдебно 

заседание от процесуални представител на жалбоподателя писмени доказателства и 

въз основа на тях да отговори на поставените задачи на експертизата в пълнота. 

ЗАЛИЧАВА допуснатия свидетел С. М. К.. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да довнесе депозит за 

възнаграждение за вещото лице сумата в размер на 1512,00 лв. 

  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.04.2025 г. от 10.10 часа, за когато страните 

редовно уведомени, а СГП уведомена по реда на чл. 138, ал. 2 АПК. 



Да се призоват двамата свидетели. 

    

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9.49 часа. 

          

 

 

                                                                                  СЪДИЯ: 

 

 

         СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


